

La cea mai înaltă tensiune

Niciodată în decursul existenței sale, secția finisaj a Intreprinderii de vagoane nu a cunoscut un ritm atât de înalt de producție ca în luna ce a trecut. Faptul poate fi lesne constatat cercetând documentele statistice. Pus în față unor sarcini deosebite, de a realiza masivele comenzi de vagoane pentru export, întregul colectiv, mobilizat în jurul organizației de partid, a comunistilor acționează ca un singur om, demonstrând astfel marile rezerve de care dispune secția, ca de altfel întreaga întreprindere.

„Ofensiva” pentru realizarea marelui volum de muncă ce ne stă în față — ne spune tovarășul Alexandru Rusu, secretarul comitetului de partid pe secție — am început-o prin linierea în comun a atribuțiilor generale ale celor patru organizații de bază din secție. S-a discutat cu înaltă răspundere comunistă fiecare amănunt privind producția, necesitatea unei temelnice organizări a locurilor de muncă, a întăririi disciplinei Comunistilor Gheorghe Bogdan, Teofil Ciolocolu și mulți alții au cerut conducerii secției și a întreprinderii ca aprovizionarea cu repere și cu subsansamblele din cooperare să se facă ritmic. Cu aceeași răspundere au fost discutate apoi problemele producției și în conferința sindicală de dare de seamă.

A început astfel lupta cu orele, cu minutele. Comunistii se alină în primele rânduri, mobilizând prin exemplul personal pe ceilalți muncitori. Șefii de echipă, de formații, de lucru urmăresc ca de la în-

ceputul și până la sfârșitul schimbului munca să se desfășoare ritmic. Ar fi de ajuns ca un singur om să lipsească și activitatea întregii echipe să rămână în urmă. Dar acest lucru nu s-a întâmplat în ultima lună. Nu s-a întâmplat, de asemenea, nici-o întrerupere în aprovizionarea ritmică cu repere și subsansamble a liniilor de fabricație. Mereu în mijlocul oamenilor, șeful secției — inginerul Erkan Zolner, secretarul comitetului de partid — Alexandru Rusu, pre-

VIATA DE PARTID

ședintele comitetului sindical — Alexandru Băcuș, urmăresc fază cu fază desfășurarea întregului proces de producție.

Și ceea ce nu s-a întâmplat niciodată în activitatea secției, s-a realizat acum: ritmul de producție a crescut treptat, atingând cote mai mari ca oricând până acum.

— Lucrăm acum la cea mai înaltă tensiune — ne spune tovarășul Alexandru Rusu. În luna decembrie ritmul va crește și mai mult. Pentru aceasta reorganizăm din mers grupele, astfel încât să putem lucra pe trei linii de fabricație în loc de două. Aprovizionarea acestora cu repere va continua fără întrerupere.

Sunt fapte de muncă cotidiană, de dăruire plină a harnicului colectiv al secției finisaj, al comunistilor de aici care, alături de celelalte colective, contribuie din plin ca întreprinderea de vagoane să realizeze sarcinile mari cu care se confruntă.

PETRU TODUȚA

Dintr-o unitate codașă, una frunțasă

Anunțăm luna trecută că I.A.S. Semic a îndeplinit planul anual la producția de lapte. Pentru a cunoaște mai bine căile care au determinat această frumoasă realizare, am purtat o discuție cu tovarășul ing. Anton Hanciu, directorul întreprinderii.

— Știm că în anul trecut unitatea nu numai că nu a îndeplinit planul la acest important produs, dar a rămas continuu deficitară. Cum se explică rezultatele bune de acum?

— Noi le-am prevăzut încă de anul trecut, prin organizarea urmării riguroase a reproducției animalelor, tocmai cu scopul de a asigura producții sporite. De această acțiune se ocupă cu spirit de răspundere medicii veterinari Gelu Lazarov și Ionuța Herta, precum și tehnicienii Dan Lăpușcă și Nicolae Tat. Procentul de vaci gestante a sporit față de anul precedent cu 18 la sută și este în continuă creștere, dovadă că activitatea specialiștilor este eficientă. Corelat cu aceasta, s-au asigurat și administrat furaje în concordanță cu producția zilnică propusă a se obține de la fiecare vacă Buna organizare a muncii în complex, pe ferme și echipe, folosirea rațională a sistemului mecanizat de furajare și, mai ales, înființarea unui sector de deservire, au determinat rezultate bune. Mai trebuie subliniat că și calitatea furajelor s-a îmbunătățit prin introducerea în rații a fânii de lucernă, amestec de nutrețuri grosiere cu borhot sau siloz, care au asigurat

echilibrul nutritiv al furajelor. Drept rezultat, de la cele 1800 vaci, am obținut până acum mai bine de 6000 hectolitri lapte peste prevederile planului anual și preliminăm ca până la finele anului depășirea totală să atingă 12000 hectolitri.

— Care este aportul ingrijitorilor, întrucât de ei depinde, în bună măsură, rezultatele dobândite de întreprindere.

— Este exact. Oamenii sînt cei care hotărăsc soarta producției. Cum înainte cu cîteva ani fluctua-

Zootehnica — 40 la sută

ocupat cu deosebită atenție de selecția și stabilizarea lor, creșterea condițiilor de locuit în cele trei blocuri din unitate. Muncind cu ritmă, oamenii câștigă bine. Între 2500—2800 lei lunar. Mulți dintre ei lucrează cu soțiile. Așa este cazul comunistei Drăghina Băbuța, care lucrind împreună cu soțul realizează în medie, zilnic cîte 500 litri lapte la lotul de vaci pe care îl îngrijesc. Rezultate bune obțin și comunistul Florea Mereuță, Mihail Strunț I și II, Ioan Ungurean, Hendrich Gotschik, cu o vechime de 20 de ani la locul de muncă și alții. Datorită perseverenței lor, se înregistrează economii de furaje de 0,20 U.N. la hl de lapte și reducerea cheltuielilor cu 23 lei la hl de lapte. Vreau să remarc și aportul celor doi șefi de fermă, dr. Gh. Mică și Radu Jurjuț, care se alină în permanență în grajduri, urmărind îndeaproape toate fazele procesului de producție.

A. HARȘANI

SPORT

Programul manifestărilor sportive de duminică

FOTBAL
U.T.A.—Politehnica Iași, ora 14, stadionul U.T.A. Formațiile de juniori ale celor două cluburi se vor întâlni la ora 12, pe stadionul Gloria, în cadrul campionatului național.

Constructorul—Electromotor Timișoara, ora 11, stadionul Constructorul.

În campionatul republican de juniori se vor întâlni formațiile U.T.A.—C.F.R. Timișoara, la ora 13, pe terenul din Șega și Rapid—U.M.T., la ora 11, pe stadionul Rapid.

Ultima etapă a campionatului județean II programează meciuri în localitățile: Frumusești, Crucești, Bîrzava, Zădăreni, Mallat, Măderat, Olari, Fintlinele, Tirnova, Craiva, Apateu, Hășman, Vîntători, Hălmașu, Boesig, Șimand Felnaș, Sîmarin, Variășul-Mare, Sînpaul Zimand, Șagu, Birsa.

Formațiile arădene Gloria și Strunțul joacă în deplasare, la Unirea Sînicolaul Mare, respectiv Minerul Anina.

VOLEI
Constructorul — Medicina București, ora 10.30, sala C.S.O.

Crosul textilistelor

Pe frumoasa faaleză a Muresului s-a desfășurat miercuri, în organizarea Consiliului Județean al sindicatelor, concursul sportiv de masă „Crosul textilistelor”, edita de Iarnă, la care au luat parte peste 400 de tinere muncitoare din întreprinderile textile din orașul nostru. Și în această întrecere, tineretea textilistei nu dovedește pasiune și dragoste pentru practicarea în aer liber a sportului, mijloc important de întărire a sănătății și refacere a capacității de muncă.

La buna organizare și desfășurare a crosului au contribuit profesorii de educație fizică I. Ciomăruș și Maria Ore.

Primele șase sportive care au trecut linia de sosire sînt: 1. Rozalia Kapaș, 2. Dragana Cebelci, 3. Ana Tirlea, 4. Magdalena Dragu — toate de la U.T.A., 5. Nastasia Revnic — Tricoul roșu, 6. Nicoleta Tecu — Întreprinderea de confecții.



În întreprinderile textile arădene, îndeosebi la U.T.A., sportul este foarte îndrăgit și practicat de un mare număr de oameni. ÎN CLISEU: Aspect de la crosul textilistelor

Un reușit schimb de experiență

Joi, 2 decembrie a.c., la clubul Combinatului chimic din Arad, a avut loc, la invitația secției de propagandă a Comitetului municipal de partid, un schimb de experiență al redactorilor stațiilor de radioamplificare din întreprinderile municipale noastre. Au participat redactorii ai stațiilor de radioamplificare de la Combinatul chimic, Întreprinderea de vagoane, „Tricoul roșu”, Fabrica de zahăr, Întreprinderea textilă etc.

După ce tovarășul Octavian Borlea, instructor al Comitetului municipal de partid, a subliniat sarcinile stațiilor de radioamplificare din întreprinderi în lumina documentelor Congresului al XI-lea al P.C.R. și ale Congresului educației politice și al culturii socialiste, s-au prezentat patru emisiuni locale

— de la Combinatul chimic (două), Întreprinderea de vagoane și „Tricoul roșu” — după care s-au purtat fructuoase discuții. Au fost scoase în evidență, în mod critic și auto critic, părțile pozitive și negative ale emisiunilor audiate, discutându-se cu simț de răspundere despre problemele de fond și formă ale acestora.

Întîlnirea s-a bucurat de succes, redactorii stațiilor de radioamplificare exprîmîndu-și dorința ca aceste acțiuni să continue periodic, ele ducînd în final la creșterea calitativă a emisiunilor dedicate oamenilor muncii din marile întreprinderi arădene.

Prof. SILVIU PETRUȚIU,
Instructor la Casa municipală de cultură

TIMPUL PROBABIL

Pentru ziua de 4 decembrie: Vremea în curs de răcire și în general instabilă cu cerul mai mult noros. Vor cădea precipitații sub formă de ploaie locale și izolat lapoviță. Vîntul va sufla moderat cu intensificări pînă la tare din vest și nord-vest. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 0 și 5 grade, iar cele maxime între 2 și 7 grade.

Pentru 5 și 6 decembrie. Vremea continuă să se răcească. Vor cădea precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare.

Expoziția de fotografii „Orizonturi contemporane”

Astăzi, 4 decembrie a.c., ora 18, în sala „Forum” va avea loc, sub egida Comitetului județean de cultură și educație socialistă, Centrului de Indrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă al județului nostru și Foto clubului Arad, vernisajul primei expoziții interjudețene de fotografii artistice cu tema „Orizonturi contemporane”. La această manifestare artistică, care are loc în cadrul unei zile de masă a Festivalului național „Cîntarea României”, participă artiști fotografi de la toate filialele A.A.F. din țară și membrii Foto clubului Arad. Cei 50 de participanți vor expune 120 de fotografii alb-negru și color.

Vernisajul va fi precedat de o masă rotundă pe tema: „Valențele artistice ale limbajului fotografic”, condusă de Al. Săvulescu și N. Hanu, din partea conducerii A.A.F. din România.

Cinematografe

DACIA: Oameni respectabili. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.30.
MURESUL: Războiul meu, dragostea mea. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: Pîntea. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
TINERETULUI: Marile speranțe. Orele: 11, 14, 16, 18, 20. De la ora 9.30: Norii.
PROGRESUL: Fraii de cruce. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Cei trei mușchetari. Orele: 17, 19.
GRĂDIȘTE: Singurătatea florilor. Orele: 17, 19.

Teatre

TEATRUL DE STAT
Simbătă, 4 decembrie 1976, ora 10 — ACORD (spectacol pentru tineret), ora 19.30 — ACORD (Abonament litera H (Întreprinderea de vagoane și abonajii restanților de litera B — G).

Duminică, 5 decembrie 1976, ora 10 — ACORD (spectacol pentru tineret), ora 15.30 — OAMENI SINGURATICI, ora 19.30 — OAMENI SINGURATICI, abonament litera C (Întreprinderea textilă U.T.A.).
TEATRUL DE MARIONETE
Prezintă duminică, 5 decembrie, ora 11, în cadrul zilelor artei teatrale din R. D. G. în R. S. România, spectacolul cu plesă: „Aventurile unei vrăjitoare”, de Rolf Thieme.

concerte

Duminică, 5 decembrie, ora 11, va avea loc, în sala Palatului cultural, un concert educativ, iar luni, 6 decembrie, ora 19.30, un concert simfonic. Dirijori: NICOLAE BOBOC — artist emerit. În program: N. Brânzeu. Rapsodia a II-a. P. I. Ciaikovski — Concertul în Si bemol minor pentru pian și orchestră, solist: ARCADIE SEVIDOV. — U.R.S.S. F. Mendelssohn-Bartholdy — Simfonia a III-a „Scotiana”. Biletele se găsesc la casa Palatului cultural.

Radio Timișoara

Simbătă, 4 decembrie
18.00 Actualitatea radio. 18.10 Întâlniri în cîntec și joc. 18.30 Cronica politică a săptămîinii. 18.40 Cîntece de muncă. 19.00 Odă României socialiste — moment poetic. 19.10—20.00 Caleidoscop.
Duminică, 5 decembrie
7.30—8.30 Ora satului. Din cuprins: Actualitatea agricolă. „Acasă la Ceres”, reportaj la stațiunea de cercetări agricole din Lovrin. „La Obreja într-o grădină” — modernizarea plantațiilor pomicele carsene. Făgetul pe coordonatele urbanizării. Agenda festivalului „Cîntarea României” — pregătiri ale corului din Chizău. Debut în festivalul filmului la salo.

Programul Universității culturale-științifice

LUNI, 6 decembrie, ora 17, cursul: Modele umane în literatură: Figura țaranului ca țărutur al istoriei în romanul românesc. Prezintă: prof. Ioan Ivașcu.

Abonați-vă pentru anul 1977 la „REVISTA ECONOMICĂ”

Vă asigurați astfel primirea cu regularitate a revistei, cit și a Suplimentului săptămînal. În fiecare vineri în coloanele revistei veți găsi:
● sinteze și analize pe probleme de actualitate din economie
● metode și tehnici de conducere, planificare, organizare, prognoză, marketing, informatică
● teorii și idei, studii, consultații pentru învățămîntul, politicologic de partid, profesional și pentru admiterea în învățămîntul superior economic
● analiza fenomenelor și proceselor din economia mondială, tendințe-conjuncturi, evoluții monetare, statistici internaționale,

ipoteze-previziuni ● legislație economică adnotată și comentată.
Pentru ca „REVISTA ECONOMICĂ” să fie accesibilă unui număr cât mai mare de cititori elevii, studenții, cursanții tuturor formelor de învățămînt politic și profesional pot beneficia de abonamente speciale, cu prețul de 130 lei anual.
Abonamentele se fac la oficiile postale sau prin mandat postal pe adresa: Întreprinderea de stat pentru imprimare și administrația publicațiilor (I.S.I.A.P.), cont 645130152, B.N.R.S.R., Piața Științei 1, București.

mic publicitate

VIND apartament centrat, 2 camere, dependințe. Str. Incului nr. 16—18, apart. 38. (4719)
VIND apartament două camere confort I. Calea Romanilor nr. 39, etaj II, apart. 11. (4725)
VIND casă ocupabilă, 2 camere, bucatărie, baie, dependințe. Str. Dimitrov nr. 155. (4730)
VIND apartament 2 camere, confort I, Calea Romanilor nr. 31, apart. 18. (4736)
VINDEM obiecte casnice, marți, 7 decembrie 1976. Schuster, str. Posada nr. 16. (4739)
PRIMEȘC fete în gazdă. Calea Aurel Vlaicu, bloc X 15, apart. 16, etaj 3, zîlnic. (4731)
MEDITEZ matematică. Telefon 1-12-66. (4671)
Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru sot, tată, bunic, PAVEL ONEA. Înhumarea va avea loc simbătă 4 decembrie 1976 la orele 14, la cîmîntul Eternitatea. Familia Iacobelli (4740)

LOTTO
I. 65 89 57 31 1 49 17 53 11
II. 14 2 71 83 22 67 4 36 72

Pe marginea consfătuirii județene de stomatologie În nemijlocită legătură cu practica

După cum am mai anunțat, recent, la Arad, a avut loc consfătuirea județeană de stomatologie, manifestare științifică medicală care și-a înscris la ordinea de zi dezbaterile și aprofundarea problematicii într-un domeniu de mare importanță, care vizează sănătatea omului — stomatologia. Asupra importanței acestei consfătuirii ca și a problemelor pe care le-a abordat am solicitat informații mai detaliate într-un interviu cu dr. Felician Gavrișiu, medic primar, șeful serviciului stomatologic din cadrul complexului de specialitate arădean.

— Ce a determinat organizarea acestor consfătuirii și alegerea temei respective?

— Necesitatea promovării noului, progresului ce se înregistrează permanent și în specialitatea noastră. Mă refer la materialele noi, la tehnicile moderne care au produs un serios salt calitativ, atât în ceea ce privește concepția, cât și execuția lucrărilor protetice de toate categoriile. Ne-am oprit asupra temei respective — „Profilaxia cimpului protetic în edentația întinsă și extinsă” — deoarece ea include o zonă foarte largă a activității noastre de specialitate. În cadrul aplicării noilor tehnici, a folosirii noilor materiale ne-am confruntat cu o serie de cazuri care prezentau dificultăți,

ceea ce ne-a determinat — pe lângă cercetările aplicative pe care le-am întreprins — să confruntăm părerea și concluziile noastre vizând profilaxia cimpului protetic cu cele ale altor specialiști.

— Care a fost contribuția specialiștilor arădeni la elucidarea temei puse în discuție?

INTERVIUL NOSTRU

— Să precizez mai întâi faptul, deosebit de important, după opinia mea, că toate studiile și cercetările pe care specialiștii stomatologi arădeni le-au efectuat, rezidă din necesități practice, au inclusiv un caracter aplicativ. În cadrul secției de stomatologie a filialei Arad a U.S.S.M., a fost abordată în ultima vreme o problemă variată vizând anomaliile dentomaxilare, afecțiunile inflamatorii, caria dentară, unele mijloace și metode moderne de protezare ș.a. S-a desfășurat o activitate fructuoasă materializată în promovarea în munca curentă a unor tehnici și metode noi care au fost expuse, documentate și bine argumentate, în numeroasele comunicări prezentate de stomatologii arădeni la recenta consfătuire. În acest context, trebuie relevat și faptul că, la nivelul științific elevat al consfătuirii noastre, alla-

te la a doua sa ediție, o contribuție prețioasă au adus-o și invitații noștri, personalități din centrele universitare București, Cluj-Napoca, Timișoara, Tirgu Mures și din străinătate (R.D.G. și R.F. Germania), contribuție atât pe planul fundamentării teoretice cât și a realizării practice, prezentându-se în acest cadru și ultimele noutăți pe plan mondial în materie de implantologie.

— Ce concluzii s-au desprins în urma consfătuirii?

— Saltul calitativ foarte pronunțat, nivelul științific ridicat față de prima consfătuire ce a avut loc în 1973. Apoi, ca un corolar, s-au remarcat pregnant posibilitățile de care dispunem de a aplica în practica de zi cu zi, cu ocazia fiecărui tratament sau act terapeutic a măsurilor de profilaxie, posibilitățile certe de a promova continuu și în specialitatea noastră, noul, progresul științific.

Interviu consemnat de
A. DARIE

Performanțe românești mai puțin cunoscute

● Prima femeie doctor în drept a fost româncă Sarmiza Bălcescu. Ea a urmat cursurile facultății de drept din Paris, luându-și doctoratul în anul 1890 cu teza „Condiția legală a mamei în dreptul roman și în dreptul francez”.

● Primul tratat de bacteriologie din lume a fost scris de Victor Babes, împreună cu savantul francez A. V. Carnil. Tratatul, apărut în 1885, se intitula „Bacteriile și rolul lor în anatomia și histologia patologică a bolilor infecțioase”.

● La uzinele chimice din Copșa Mică s-a realizat încă din anul 1941, pentru prima oară în lume, fabricarea formaldehidului prin oxidarea directă a metanolului.

● Cunoștințele inventatorului român Traian Vuia a realizat un aparat de zburat cu aripi rotative și axe separate, care era pus în mișcare numai de forța musculară. Primul zbor cu acest aparat original a fost efectuat de către celebrul ciclist francez Gaston Degy și a atins o altitudine de 10 metri.

ȘTIINȚĂ ȘI TEHNICĂ

Oamenii de știință din Leninigrad au creat un aparat-capsulă unic care permite realizarea de la distanță a observațiilor asupra unor boli de stomac, stabilirea gradului de aciditate etc. Procedura este simplă: pacientul înghite capsula și își pune un cordon pe care se fixează aparatul de radio.

Capsula emite continuu semnale care se modifică în funcție de gradul de aciditate din stomac. Semnalele sînt captate de un aparat „Ritm-SM”, instalat în cabinetul de radiodiagnoză, care le înregistrează pe o bandă de hirtie sub forma unui grafic ce poate fi descifrat în numai câteva minute.

Potrivit cercetărilor făcute la Școala politehnică din Stockholm, fibrele vegetale constituie un foarte bun înlocuitor al fierului folosit la betonul armat. Betonul armat cu fibre de sisal sînt la fel de rezistente ca cele la care se folosește fierul dar au avantajul că sînt mult mai ușoare.

Din județ... de pretutindeni



Statuia lui Mihai Viteazul din Alba Iulia.
Foto: ȘT. I. SIMON

Fotbal acum 30 de ani

Juventus București a realizat performanța campionatului: a învins pe ITA cu 2-0! Deci, prima înfrângere a liderului după 12 etape Juventus, a treia clasată, în urma cederilor bucureștenilor, secunzii clasamentului, era cotată la acea oră ca echipa cea mai în formă, după lider. Se anunța un joc greu. Cronica meciului arăta că portarul arădean Markl a apărut slab. De ce nu a fost folosit Iustin, anunțat anterior ca titular pe post? — Se întreba reporterul. Iar portarul bucureștean, renumitul Negru, a apărut extraordinar!

Înainte de ultima etapă, ITA conduce totuși în clasament cu un singur punct avantaj și un golaveraj de 45 la 16.

Derbiul arădean AMEPA — Gloria s-a terminat prin victoria primei formații cu 2-1. Se anunța că autorul moral al înfringerii galben-albaștrilor a fost... arbitrul!

La București, echipa arădeană Sparta a făcut un meci egal cu lidera divizei secunde Unirea Tricolor (2-2).

Piscicolă

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1											
2											
3											
4											
5											
6											
7											
8											
9											
10											
11											
12											

ORIZONTAL: 1. Pui de pește — Pește de apă dulce cu solzi mici și tari. 2. ...Și unul cu corpul lung și subțire — A pescuitor cu plase mari în lacuri și fluviu. 3. Solzi de mrene... — Scumbii mici de mare — Răpitor de apă dulce. 4. Fec parte din familia crapului. 5. Izlaz — Se spune că... — Allie. 6. Sursă... de apă — Crapi mic (reg.). 7. Teșosul din unele mări și oceane — Marea bogăție piscicolă a țării. 8. Scoasă din apă — Dă tonul — Voce gravă. 9. De statură mare — Limitarea terenului de sport (pl.). 10. Cap de biban — Pește de baltă cu solzi mari — Tintă. 11. Din abundență la saramură — Cel de mare este un pește cu pielea foarte tare. 12. Mustăcios cu capul mare și fără solzi (pl.) — Apă stătătoare — Porție de nisip!

VERTICAL: 1. Pestișor de mare de culoare zglincie — Pasăre răspândită în Africa tropicală (sacră în religia vechilor egipteni). 2. Un pește-potol — Vinași pentru carne și icre negre. 3. În sepiă — Gustos rac de mare — Consoane. 4. Pește de mare rudă cu calcanul — Aro ambii ochi pe partea stîngă și solzi lungi. 5. Stînjenel — În cirilic — Puțerici. 6. Crustacei — Pe portativ. 7. Cînd o prinde mița pește. 8. Posesiv — Pești... în devenire — A scoate apa. 9. Plasă de prins pește — Prima vertebră cervicală — Pană... dar nu de somn. 10. A lrbt — Unii dintre sportivi. 11. Nada și-a pierdut capul — Necaz (freq.). — Trage la somn. 12. Omlet — Pestișor alb argintiu din apele dulci.

10.000 de cactuși...

Capătul liniei tramvaiului nr. 1. Cîși nu trecem zilnic pe lângă casa cu nr. 37 de pe strada Făcîrșilor, dar în ultima grădiniță, se ascund înurmuseși nebănuite: peste 10.000 de cactuși. Și-au dat întâlnire aici specii din Argentina, Chile, Bolivia, Uruguay, Paraguay, Peru, Columbia, Brazilia, Mexic și S.U.A. Cine este pasionatul colecționar? O femeie, pe nume Agneta Papp. De peste 12 ani ea adună cu grijă, sporește micul

Colectii și colecționari

paradis al cactușilor, unic în Arad. Rod al pasiunii pentru frumos, colecția a fost inaugurată cu exemplare de mamilara glaciis, ca pe urmă, prin schimburi cu colecționari din R. S. Cehoslovacă, R. D. Germană, R. P. Ungară, R. P. Polonă, să fie completată cu specii foarte variate. Înstruirea denumirilor ar putea uimi chiar și un specialist. Subliniem doar că în grădiniță există câteva exemplare deosebit de rare, unele unice în țara noastră. E vorba, în primul rând, de cele numite Eriocactus lewinianus, în vîrstă de 50 de ani și Chilocactus strausii din Pasacama (Argentina) de o dimensiune impresionantă — 2,20 metri înălțime, exemplar unic în țară.

Cînd mă aflu între cactușii mei, mărturisesc Agneta Papp, în special în timpul verii, cînd sînt înfloriți, mă simt parcă în altă țară. În-țară de albastru, celelalte culori și tonalități se întîlnesc într-o explozie florală de adevărată lectură.

Printre sererele grădini colecționarei am întâlnit niște cactuși neobișnuiți, de culoare galbenă, care mi-au stîrnit interesul. Guzda mea din acea zi de duminică mi-a explicat că astfel de cactuși n-am să mai întîlnesc în nici un catalog sau carte de specialitate. Ei sînt produsul muncii pline de pasiune a colecționarei, sînt creații noi. Prin alături succesive, dintr-un cactus de un verde crud au rezultat cactuși verzi cu pete galbene și apoi cactuși galbeni în întregime.

Din discuțiile cu amabila gazdă și deosebita colecționară a te ieșit și o dorință a cultivatorilor de cactuși din Arad: organizarea unei expoziții, pentru a se populariza un domeniu al frumosului și în același timp de îndădătoare activitate științifică. Colecționara Papp a participat acum doi ani la o expoziție din Timișoara, unde se găsește o asociație de profil. G. M.

Sfaturi practice

- Un palton scos de la naftalină își va pierde mirosul neplăcut nu înlindu-l la aer ci în apropierea unei surse de căldură.
- Rufăria îngălbenită poate fi albă cu „Decolorant”, produs care se cumpără de la orice magazin de chimicale.
- Înainte de a spăla pulovărele din lînă colorată, introduceți în apă un vîrf de cutit de sare de bucătărie și o lingură de oțet. Se previne astfel decolorarea lînii. De asemenea, adăugați oțet și în apa cu care limpeziiți.
- Dacă umbrela dv. s-a fanat, ștergeți mătasa cu un burete imbibat în ceai concentrat și îndulcit. Ceaiul înviorază culoarea, iar zahărul o ardează.

UMOR

- Un domn cere unui farmacist: — Aș dori să cumpăr sticlă pentru soacra mea. — Aveți rețetă? — Nu, dar aș putea să vă arăt fotografia ei.
- Ea: Viața conjugală e făcută din sacrificii. Ea, de exemplu, trebuie să fac mică în fiecare zi... — El: Și eu care trebuie să o mîntuiesc!

În orașul Șeherezadei

Cine nu-și dorește să poată vedea Buhara, orașul poveștilor din „1001 de nopți”, al celui mai vestit bazar din întreaga Asia, al falmoaselor monumente îndelungate de Samanizi?

Din avion, orașul pare o floare a deșertului răsărit pe malurile râului Zeravșan. Oaza apare ca niște oștri ale pustului cu nenumărate dune ce par aco. perisur selenare ale pămîntului.

Dacă n-ar fi apa Zeravșanului călăuzită prin tețușca de canale pe plantățile de bumbac din jurul orașului și în grădinițele lui, n-ar exista nici Buhara. Canalul are 1.800 de km și leagă râul de Amu-Daria; astfel a devenit posibilă irigația a 120.000 ha de pămînt. Nicidecum nu am văzut mai convîngătoare transformarea naturii de către om. Aici am văzut o adevărată lume de stoguri de bumbac ce se întindea pe un platou, în jurul unei fabrici pentru prelucrare.

Istoria Buharei cuprinde 3 milenii, fiind cea mai veche oază din pustul Karakum. Baza ei a atras pe cucetarii, prima oară pe perși, apoi, în veacul al IV-lea, Alexandru Macedon. Pe ogoarele ei, încă de pe atunci se cultiva mel, orz, grâu, icdean

vii și livezi de pomi fructiferi. s-au dezvoltat prelucrarea metalelor, țesutul de covoare, sericicultura. Pe aici trecea „drumul de mătase” din India, China, în Asia Centrală, Buhara își are o existență foarte dramatică, su-

Însemnări de călătorie

Întînd de multe ori cutemire, năvăliri barbare ca cea a lui Genghis-han de la începutul secolului al XIII-lea, care trece Buhara prin foc și sabie, călărind 100.000 de locuitori, dar Buhara continuă să existe cu încredința și înedita ei frumusețe, ba chiar să se dezvolte începînd din secolul al XIV-lea sub conducerea lui Tamerlan și a urmașilor acestuia. I-am călcat străzile și piețele întîlpindu-mi pentru întîia oară în memorie imaginile de un exotism total pentru un european, cîmpoale gălbui ale bazarelor, minz-etele rotunde și înalte, în vîrfurile cărora își clădese berzele cuibul medresele cu portaliurile lor majestuoase, îmbrăcate cu plăci de ceramikă smălțuită în toate nuanțele corului, moscheile și

mausoleile. Panotama Buharei este dominată de minaretul Kallan, înalt de 50 m, precum și de mausoleul lui Ismail, din cărămidă galbenă lucrată numai. din amestec de lapte de cămilă și ouă de struț. Ele datează din veacul al X-lea, dar cu toate vînturile vicimurilor n-au suferit nici o avarie, sau cea mai mică fisură, sînt admirate zilnic de exodul nemăpomenit de vizitatori și călători prin Buhara.

Vizitînd bazarul Buharei, unde se pot vedea lucruri de la ac la cămilă, unde în ceafhanale așezat turcesc pe covoare de Buhara, am sorbit și noi împreună cu localnicii așa numitul ceai verde parfumat, fără zahăr, după regulile unui protocol milenar, respectat cu sîntenie. Tot aici, se pot vedea și admirabilele de aramă elzelate în sute de motive florale și arhitectonice, artă ce s-a transmis din lată-n lău, secole de-a rândul.

Fîrsec, pe lângă frumusețile de demult, pe lângă vechea Buhara, se naște orașul nou, clădit tot în stilul tradițional al buharezilor, care însăși este o nouă mină a veacului nostru, respectîndu-se stilul oriental, de o rădă frumusețe

TEODOR FRINCU

Sedința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1-3)

convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și L. I. Brejnev au o importanță hotărâtoare în dezvoltarea relațiilor româno-sovietice, Comitetul Politic Executiv subliniază că recenta vizită a secretarului general al C.C. al P.C.U.S. în România reprezintă — prin amploarea schimbului de păreri, prin importanța și semnificația înțelegerilor stabilite — un moment remarcabil în evoluția ascendentă a legăturilor de prietenie și colaborare multilaterală dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Dind o înaltă apreciere rezultatelor convorbirilor de la București dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și L. I. Brejnev, Comitetul Politic Executiv a aprobat în unanimitate „Declarația privind dezvoltarea continuă a colaborării și prieteniei frățești între P.C.R. și P.C.U.S., între România și Uniunea Sovietică”, care deschide o perspectivă largă, orizonturi noi relațiilor dintre partidele, țările și popoarele noastre, baze pe principiile marxism-leninismului și solidarității internaționaliste, ale deplinei egalități în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc și înrajuțorii tovarășești, pe comunitatea orânduirii sociale, pe telurile și aspirațiile fundamentale comune.

Comitetul Politic Executiv își exprimă convingerea că, în spiritul prevederilor Declarației și al Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, se vor intensifica relațiile dintre P.C.R. și P.C.U.S., dintre România și U.R.S.S., se va extinde colaborarea în domeniile economice, al cooperării și specializării în producție, în domeniile de vîră ale științei și tehnologiei, în cultură și artă, se vor largi schimburile de experiență în construcția socialismului și comunismului, vizitele reciproce ale reprezentanților organelor centrale și locale de partid și de stat, de masă și obștești, ale oamenilor muncii din cele două țări, se va întări prietenia româno-sovietică.

În același timp, Comitetul Politic Executiv apreciază dorința comună de a dezvolta pe mai departe conlucrarea dintre România și Uniunea Sovietică în probleme fundamentale ale vieții internaționale, contemporane, pentru promovarea unei politici noi în lume, de egalitate și respect între națiuni, pentru înlăturarea necontenții a forțelor socialismului, democrației și păcii.

Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru aplicarea în viață a înțelegerilor stabilite aprobind că dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre P.C.R. și P.C.U.S., dintre România și Uniunea Sovietică, atît pe plan bilateral, cit și pe plan internațional servește intereselor poporului român și popoarelor sovietice, construirii socialismului și comunismului în cele două țări, unității țărilor socialiste, cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

În continuarea sedinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare privind desfășurarea lucrărilor Consfățuirii Comitetului Politic Executiv al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, care a avut loc la București în zilele de 25—26 noiembrie s.c.

Comitetul Politic Executiv a aprobat și a dat o înaltă apreciere întregii activități contribuției aduse de tovarășii Nicolae Ceaușescu la reușita consfățuirii, poziții expuse de secretarul general al P.C.R. ce corespunde pe deplin hotărîrilor Congresului al XI-lea al Partidului, intereselor poporului român, cauzei generale a socialismului, păcii și securității în Europa și în lume.

Exprimînd satisfacția pentru rezultatele cu care s-a încheiat Consfățuirea, pentru spiritul constructiv, de stimă și conlucrare tovarășească în care s-au

desfășurat lucrările, Comitetul Politic Executiv a subliniat că Declarația Consfățuirii — „Pentru noi orizonturi în deslinderea internațională, pentru edificarea securității și dezvoltarea cooperării în Europa” — demonstrează preocuparea consecventă a țărilor participante de a contribui activ la realizarea destinderii, colaborării și păcii în Europa și în întreaga lume.

Aprobind semnarea de către secretarul general al P.C.R. a Declarației, Comitetul Politic Executiv apreciază că aceasta, celelalte documente ale Consfățuirii deschid calea pentru realizarea de noi pași concreți în direcția edificării prin eforturi comune a securității continentului nostru.

Pornind de la realitățile deosebit de complexe ale actualei situații internaționale — care au fost dezbătute pe larg în cadrul Consfățuirii — Comitetul Politic Executiv subliniază necesitatea intensificării eforturilor tuturor țărilor socialiste, ale forțelor progresiste, democratice, ale tuturor popoarelor pentru înlăturarea securității și destinderii în Europa, pentru adoptarea de măsuri concrete în vederea traducerii integrale în viață și ca un tot unitar a prevederilor Actului final al Conferinței general-europene și pregătirii temeinice a viitoarei reuniuni de la Belgrad.

Republica Socialistă România consideră necesar ca, în spiritul documentelor Consfățuirii, să se acționeze pentru intensificarea conlucrării între state pe plan economic, tehnic, științific, cultural și în alte domenii, organizarea unor reuniuni economice, precum și a unor largi manifestări cultural-artistice în vederea unei mai bune cunoașteri și înțelegeri între popoarele continentului.

Comitetul Politic Executiv a reafirmat și cu acest prilej că realizarea unei securități și a unei păci durabile în Europa este indisolubil legată de adoptarea unor măsuri hotărîte de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară, de reducere progresivă a bugetelor militare, a efectivelor forțelor armate naționale, cit și a trupelor aflate pe teritorii străine, de lichidare a bazelor militare și retragerea trupelor străine de pe teritoriile altor state. Interesele securității reclamează, așa cum s-a arătat și în cadrul Consfățuirii, necesitatea depășirii diviziunii lumii în blocuri militare opuse, deslinderea simultană a Organizației Tratatului de la Varșovia și Organizației Tratatului Atlanticului de Nord, și ca un prim pas în această direcție, reducerea tensiunii a activității blocurilor militare.

Comitetul Politic Executiv subliniază că realizarea acestor obiective de maximă însemnătate, impune mobilizarea mai largă a maselor populare, a opiniei publice în determinarea cursului vieții internaționale, în lupta generală pentru pace și securitate, conlucrarea mai strînsă între partidele de guvernământ și celelalte forțe politice, între parlamente, organizații obștești, sindicale, de tineret și femei, între toți cei care se pronunță și acționează pentru o politică nouă pe continentul european.

Comitetul Politic Executiv reafirmă că Republica Socialistă România va întări conlucrarea cu țările membre ale Tratatului de la Varșovia, cu toate statele socialiste, pentru înlăturarea unei securități durabile, a unei largi cooperări între toate națiunile continentului nostru. În același timp, Republica Socialistă România va dezvolta colaborarea cu țările în curs de dezvoltare, cu statele nealiniate, cu toate țările lumii, fără deosebire de orînduire socială, în scopul promovării unei politici noi, a unor relații de deplină egalitate, încredere, respect și înțelegere între națiuni și popoare, va participa activ la lupta pentru edificarea unei lumi mai bune și mai drepte, a păcii, democrației și progresului.

TELEGRAMME EXTERNE

Aprobarea de către Biroul Politic al C.C. al P.C.U.S. a rezultatelor vizitei de prietenie a tovarășului Leonid Brejnev în Republica Socialistă România

MOSCOVA 3 (Agerpres). — TASS transmite:

Biroul Politic al C.C. al P.C.U.S., examinînd rezultatele vizitei de prietenie a secretarului general al C.C. al P.C.U.S., Leonid Brejnev, efectuată în Republica Socialistă România, între 22 și 24 noiembrie a.c., dă o înaltă apreciere însemnătății convorbirilor avute cu secretarul general al P.C.R., președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și alți conducători români. Declarației privind dezvoltarea în continuare a colaborării și prieteniei frățești între P.C.U.S. și P.C.R., între Uniunea Sovietică și România.

Declarația reprezintă un amplu program pe termen lung de adîncire și dezvoltare multilaterală a relațiilor sovieto-române edificată pe baza Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală din 1970 și a obiectivelor și principiilor expuse în acesta. Stabilind direcțiile de perspectivă ale adîncirii relațiilor reciproce dintre Uniunea Sovietică și România în diferite domenii, atît pe bază bilaterală, cit și în cadrul Organizației Tratatului de la Varșovia și a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, Declarația deschide noi orizonturi în tradiționala colaborare frătească a popoarelor sovietice și române, relevă necesitatea extinderii substanțiale a relațiilor economice, a dezvoltării accelerate a cooperării și specializării în producție.

Biroul Politic al C.C. al P.C.U.S. subliniază în mod deosebit marea

însemnătate a măsurilor prevăzute pentru extinderea în continuare a conlucrării P.C.U.S. și P.C.R. pe baza principiilor marxism-leninismului și internaționalismului proletar, ale egalității în drepturi, în spiritul încrederii reciproce și respectului. Această conlucrare — care include relațiile rodnice dintre comiteele centrale ale partidelor, organizațiile locale de partid, centrele de cercetări științifice ale partidelor și mijloacele de informare în masă — joacă un rol determinant în adîncirea colaborării sovieto-române.

Biroul Politic al C.C. al P.C.U.S. subliniază cu satisfacție comunitatea aspirațiilor celor două țări în domeniul politicii externe, ceea ce și găsește expresia în lupta comună a U.R.S.S. și R.S. Române, alături de alte țări socialiste, pentru o pace trainică și securitate internațională. Încetarea cursului înarmărilor, pentru drepturile inalienabile ale tuturor popoarelor la o dezvoltare liberă, independentă.

Biroul Politic al C.C. al P.C.U.S. consideră că transpunerea cu consecvență în viață a acordurilor realizate în timpul vizitei lui Leonid Brejnev în România va ridica la un nivel nou, mai înalt, relațiile sovieto-române și va corespunde, fără îndoială, atît intereselor popoarelor sovietice și române, cit și intereselor consolidării în continuare a unității și coeziunii țărilor socialismului — creșterii influenței politice lor coordonate asupra evoluției problemelor internaționale.

Pe scurt Pe scurt Pe scurt

LA PEKIN au avut loc lucrările celei de-a treia sesiuni a Comitetului Permanent al celei de-a patra Adunări Naționale a Reprezentanților Populari a R.P. Chineze — anunță agenția China Nouă. Începute la 30 noiembrie, lucrările sesiunii au continuat în ședințe ale grupurilor, în cadrul cărora au fost discutate propunerile făcute în ședința inaugurală de Hoa Kuo-ŝen, președintele C.C. al P.C. Chineze, premier al Consiliului de Stat, și de U De, vicepreședinte al Comitetului Permanent.

LA DELHI au început lucrările sesiunii Biroului Federației Sindicale Mondiale. Din România la sesiune participă delegația Unirii Generale a Sindicatelor, condusă de tovarășul Gheorghe Petrescu, vicepreședinte al Biroului Executiv al Consiliului Central al U.G.S.R.

LA VIENA, în sălile palatului Palffy a avut loc vernisajul expoziției pictorului român Gheorghe Ciobanu.

LA VARȘOVIA a avut loc sesiunea Sesiunii I.R.P. Polone, care a dezbătut planurile de stat — de anul 1977 și pe perioada 1976—1980 și a aprobat programul în domeniul serviciilor pentru populație pe anul 1977.

Sesiunea a aprobat unele modificări în componența Consiliului de Miniștri al R.P. Polone.

MEMBRII NOULUI GUVERN MEXICAN au depus jurămîntul în fața președintelui țării, Jose Lopez Portillo, după care au avut o primă sesiune de lucru — informează agenția Prensa Latina.

PREȘEDINTELE REPUBLICII FRANCEZE, Valery Giscard d'Estaing, va efectua o vizită oficială în Iugoslavia la 6 și 7 decembrie, informează agenția Tanjug.

CANCELARUL R.P. GERMANIA, Helmut Schmidt, este în favoarea organizării unei noi reuniuni la nivel înalt a țărilor occidentale a declarat purtătorul de cuvînt al cancelarului vest-german Armin Gruenewald.

televiziune

Simbătă, 4 decembrie
13.05 Retrospectivă în imagini. Patinaj artistic 1976 (I). Campionatele europene de la Geneva. 15.30 Caleidoscop cultural-artistice. 15.50 Virselele poliției. 16.40 Club T... la Galati. 17.30 Oaspeții al scenelor noastre: Formalia de Jazz Mc Coy Tynner. 17.45 Teatru de poezie. Anton Panu. 18 Cupa Interviziunii la gimnastică modernă — finale. Transmisiune de la Moscova. 18.50 Săptămîna politică internă și internațională. 19.05 Eroii îndrăgii de copii: Heidi. 19.30 Telegazeta. 20 Telegazeta. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial. Un serial la New York. 22.20 Varietăți de simbătă seara. 23.20 Telegazeta. 23.30 Săptămîna sportivă.
Duminică, 5 decembrie
8.30 Deschiderea programului. Avangarda zilei. 8.40 Tot înainte! 9.35 Film serial pentru copii: Blindul Ben. 10.00 Viața satului. 11.40 Bucureștii muzicii. 12.30 De strălă patriei. 13.00 Telex. Album duminical. 13.05 Ora veselă. 14.00 Comedia cinematografică: „Ce vrăjă a mai făcut nevasta mea”. 14.23 Album duminical... La Piața Neamț. 14.40 În mijlocul elevilor din Săbăoani. 15.00 Desene animate: „Satira și umorul”. La casa memorială Mihail Sadoveanu. Muzică ușoară Șah mat în... 15 minute. 16.50 Drum de glorie. 18.00 Handbal feminin. Universitatea Ti-

mișoara—Paris Universitaire Club în „Cupa Campionilor Europeni” Transmisiune directă de la Timișoara. 19.00 Mjcul ecran pentru cei mici. 19.30 Telegazeta. 19.55 Avangarda zilei. 20.00 Baladă pentru acest pămînt. 20.20 Din România, cu dragoste, Nadia. Un film spectacol despre Nadia Comăneci și talentatele ei colege. 21.10 Film artistic: Start la moștenire. 22.40 Telegazeta. 22.50 Telesport.
Luni, 6 decembrie
16.00 Telescoală. 16.30 Emisiune în limba maghiară. 19.00 Orase finlandeze. 19.20 — 1001 de seri. 19.30 Telegazeta. 20.00 Roman folclor. David Copperfield. Epsodul V. 20.55 Viața economică. 22.05 Avangarda zilei. 22.20 România în poezia contemporană a lumii. 22.40 Telegazeta.
Marți, 7 decembrie
16.00 Telescoală. 16.30 Curs de limbă engleză. 17.00 Hochei. România — Iugoslavia. Transmisiune directă de la patinoarul „23 August”. În pauze: 17.35 — Telex; 17.40 Pentru sănătatea dv. 18.30 1001 de seri; 18.40 Publicitate. 19.30 Telegazeta. 20.00 Reflector. 20.20 Seară de teatru: Mitică Popescu de Camil Petrescu. Premieră TV. 21.50 În lumina reflectoarelor: Petula Clark. 22.40 Telegazeta.
Miercuri, 8 decembrie
16.00 Telescoală. 16.30 Curs de limbă germană. 17.00 Telex. 17.05 Enciclopedie pentru tineret. 17.30 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. 18.00 Cupa Mondială la schi alpin: proba feminină de co-

borire. Transmisiune de la Val d'Isere. 18.40 Tragerea pronosticelor. 18.50 Tribuna TV. 19.20 — 1001 de seri. 19.30 Telegazeta. 20.00 Anchetă TV. O poveste cu... două neveste. 20.45 Telegazeta: Un mare actor — Jean Gabin în filmul intitulat Strada preriilor. 22.10 Caruselul melodiilor. 22.40 Telegazeta. 22.50 Fotbal. Dinamo — Steaua în „Cupa României” Rezumat înregistrat.
Joi, 9 decembrie
16.00 Telescoală. 16.30 Curs de limbă rusă. 17.00 Telex. 17.05 Din țările socialiste. 17.15 Atenție la... neantentele. 17.40 Din viața plantelor și animalelor. 18.00 Cupa Mondială la schi alpin: proba feminină de slalom urias. Transmisiune de la Val d'Isere. 18.45 Atenou popular TV. 19.20 — 1001 de seri. 19.30 Telegazeta. 20.00 Mai avem o întrebare? 20.40 Teatru scurt: Villola-tura de Constantin Stoicru. 21.35 Cel mai bun continuă. 22.25 Pentru fiecare o melodie. 22.40 Telegazeta.
Vineri, 10 decembrie
16.30 Curs de limbă franceză (nivel mediu). 17.00 Emisiune în limba germană. 18.40 Cupa Mondială la schi alpin: proba masculină de slalom urias (ambel-manșel). Transmisiune de la Val d'Isere. 19.20 — 1001 de seri. 19.30 Telegazeta. 20.00 Revista literar-artistice TV. 20.40 Film artistic: „Garnitura. O producție a studiourilor de televiziune poloneze. 21.40 Rezultatele Jraquerii Joto. 21.45 Cadran mondial. 22.10 Farmecul muzicii. 22.50 Telegazeta.

I.C.S. Alimentația publică Arad

redeschide azi, 4 decembrie 1976, ora 12 cofetăria „CAMELIA” din str. Anatole France nr. 1—3, renovată, punînd la dispoziția consumatorilor un bogat sortiment de prăjituri, iar ca specialitate a casei, pireu de castane „Camelia”.

Tot azi, la ora 10, se deschide și unitatea „INTIM” din str. Ghiba Birta nr. 36, reprofilată în bufet „Expres”, servind consumatorilor preparate culinare calde și patiserie caldă.

(873)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Ioan Borsan (redactor șef adjuncți), George Ciudan, Aurel Harșan, Terente Petruti, Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Arad, Bldul Republicii nr. 81. Telefon: secretariat de redacție 1.33.02; administrație și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107. Tip: Tipografia Arad.